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          Pomoci dvojčatům Dominikovi  a Tomáškovi Stavárkovým, sourozencům s poruchou autistického spektra, se rozhodli studenti speciální pedagogiky ve spolupráci s univerzitním Akademik sport centrem. Uspořádali druhý ročník benefičního cvičení, během kterého vybrali 4500 korun. Peníze předají rodině během ledna. 


Smyslem benefičního cvičení bylo i letos vybrat určitou sumu peněz, která by pomohla vybrané osobě nebo rodině se zdravotním postižením. Tentokrát se studenti rozhodli pomoci dvojčatům s poruchou autistického spektra.


„Peníze jim určitě pomůžou na dlouhodobější spolupráci s pečovatelkou. Poslouží například k tomu, že kluci společně s jejich mámou a s pečovatelkou budou schopni vyrazit alespoň na chvíli na vycházku do přírody,“ řekla za Asociaci studentů speciální pedagogiky Lucie Václavíková.  Studenti předají peníze mladé rodině z Hranicka v lednu. 


Dominik a Tomáš Stavárkovi se narodili v březnu 2016. Když jim byl rok, začali si jejich rodiče všímat, že s nimi není něco v pořádku. Ani dnes se dvou a půl letí kluci sami neoblečou, nemluví a nijak funkčně se nedorozumívají. Pečuje o ně především matka, jejich otec je často do večera v zaměstnání.  


V informacích pro Asociaci studentů speciální pedagogiky maminka dvojčat i popsala, jak těžká je péče o autismem postižené děti. „I když kluci vypadají krásně, autismus totiž není na první pohled vidět, je to s nimi velmi složité. Bývají agresivní vůči sobě, mě i ostatním dětem. Nikam s nimi sama nemohu, protože jsou velmi těžce zvladatelní. K jejich projevům okolí většinou není tolerantní,“ uvedla.  


Asociace studentů speciální pedagogiky PdF UP uspořádala benefiční cvičení opět ve spolupráci s Akademik sport centrem UP v tělocvičně na Envelopě. V nabídce byly například step aerobic, tabata, pilates, fitnes dance i power joga.  Všichni zájemci, mezi nimiž byli studenti, zaměstnanci univerzity i širší veřejnost, přispěli částkou 60 korun za lekci. První hodiny se zúčastnila i rodina Stavárkova.
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